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ПРОТОКОЛ № 6/14 

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

30 мая 2014 года                                              Начало:  19 ч. 00
м . 

  

Присутствовали:

  

Орлов А. Н. – председатель комитета; 

  

Патракеев П. А. – член комитета; 

  

Сечко А. Ф. – член комитета. 

  

Приглашенные лица: Фокин Андрей, Неумоин Сергей, Теркулов Раис.

  

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:
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    1. Применение дисциплинарных санкций к Фокину Андрею.  

  

  

УСТАНОВИЛИ:

    
    1. 24 мая 2014 года по окончании переходного матча Чемпионата города
Архангельска по мини-футболу среди мужских команд между МФК «Вымпел» и МФК
«Искра», игрок команды «Искра» Фокин Андрей вошел в судейскую комнату, где после
словесной перепалки с главным судьей матча Неумоиным Сергеем нанес последнему
несколько ударов в лицо и по телу кулаками.   
    2. Производство по делу о дисциплинарном нарушении возбуждено на основании
протокола матча между МФК «Вымпел» и МФК «Искра» от 24.05.2014 г., рапорта
главного судьи матча Неумоина Сергея от 27.05.2014 г., рапорта помощника главного
судьи матча Евсеева Романа от 26.05.2014 г. в соответствии с п. 8.12 Регламента
соревнований, проводимых Федерацией футбола г. Архангельска в сезоне 2013 – 2014
годов (далее по тексту – Регламент ФФГА).   
    3. На открытом заседании Контрольно-дисциплинарного комитета местной
общественной организации «Федерация футбола города Архангельска» (далее – КДК
МОО ФФГА), выступали приглашенные лица. Игрок МФК «Искра» Фокин Андрей
извинений пострадавшему от него Неумоину Сергею не принес, высказывал угрозы по
отношению к последнему, оскорблял его, сожалений по поводу содеянного не высказал,
по отношению к членам КДК МОО ФФГА вел себя вызывающе, беседу вел с
использованием ненормативной лексики.   

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу:

  

За оскорбительное поведение, оказание физического воздействия в отношении
официальных лиц на основании ст 7.1 Регламента соревнований, проводимых
Федерацией футбола города Архангельска в сезоне 2013 - 2014 г.г. и п. 5 ст. 95
Дисциплинарного регламента РФС, дисквалифицировать сроком на 2 (два) года игрока
МФК «Искра» Фокина Андрея от участия в соревнованиях, проводимых под эгидой
Федерации футбола г. Архангельска.
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